

各位

会 社 名 株 式 会 社 あ ら た 代表 取 締 役 須 崎 裕 明 (コード番号 2733 東証一部) 代表 取 締 役 齢 木 洋 一 副社長執行役員 (TEL 03-5635-2800)

アサヒ化粧品販売株式会社の株式取得(持分法適用関連会社化) に関するお知らせ

当社は、2019年4月11日開催の取締役会において、以下のとおり、アサヒ化粧品販売株式会社(以下、「アサヒ化粧品社」)の株式を取得し、持分法適用関連会社化することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 株式の取得の理由

当社は日用品化粧品の卸商社として、全国の小売業様へ当社取扱商品をお届けすることを使命として事業を展開しております。

現在、沖縄県についてはアサビ化粧品社などの協力会社を通じた販売体制を敷いており、当社から直接小売業様へお届けする事が出来ておりませんでした。

この度当社が現在10%出資しておりますアサヒ化粧品社の株式を追加取得し、経営に参加することで沖縄県における商流及び物流体制をより強固なものとして、均質な地域密着型全国ネットの構築を進めてまいります。

今回の追加出資につきましては、アサヒ化粧品社の株式90%を持つジーマ株式会社(以下「ジーマ社」)と協議し、当社がジーマ社の持つ株式を購入し出資比率を49%とし、持分法適用関連会社化することといたしました。

2. アサヒ化粧品販売株式会社の概要

(1) 名称	アサヒ化粧品	販売株式会社
(2) 所在地	沖縄県浦添市西洲2丁目1番地4	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 仲村渠 照夫	
(4) 事業内容	化粧品及び香料石鹸・歯磨・飲食品・繊維製品・雑貨の卸販売	
(5) 資本金	45 百万円	
(6) 設立年月日	1966年7月9日	
(7) 上場会社と当該会社との間の関係	資本関係	当社がアサヒ化粧品社株式を 10%保有
	人的関係	なし
	取引関係	アサヒ化粧品社は当社より商品の一部を仕入、
		沖縄県内の小売業様へ商品を販売しておりま
		す。

3. 日程

取締役会決議日	2019年4月11日
契約締結日	2019年4月11日
株式譲渡実行日 (予定)	2019年5月15日

4. 今後の見通し

本株式取得に伴う当社の業績及び財務状況に与える影響につきましては軽微であると見込んでおりますが、今後公表すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上